
 

 

 

 

Tarih : 27.01.2022 

No : 2022/10 

Konu   :  Asgari Ücretin Gelir Vergisinden İstisna Edilmesine Ait Genel Tebliği Yayımlandı (GVK Seri 

No:319) 

25 Aralık 2021 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 7349 sayılı Kanun ile Gelir Vergisi Kanunu ve Damga 

Vergisi Kanunu’nda değişiklikler yapılmıştı. 

Bunlardan ilki, 1 Ocak 2022 tarihinden itibaren yapılan ücret ödemelerine uygulanmak üzere, hizmet 

erbabının ödemenin yapıldığı ayda geçerli olan asgari ücretin aylık brüt tutarından (2022 yılı için 5.004 TL) 

işçi sosyal güvenlik kurumu primi (700,56 TL) ve işsizlik sigorta primi (50,04 TL) düşüldükten sonra kalan 

tutarına isabet eden ücretlerinin (4.253,40 TL) gelir vergisinden istisna edilmesiydi. 

İkinci olarak, ücret gelirlerinin asgari ücrete kadar olan kısmına damga vergisi istisnası getirilmiştir. 

Diğer taraftan söz konusu istisna kapsamında, asgari ücret üzerinden gelir vergisi hesaplanmadığından, bu 

vergiden mahsup esasına dayanan AGİ uygulamasına da son verilmiştir. 

7349 sayılı Kanun’la ayrıca Gelir Vergisi Kanunu’nda yer alan “Diğer ücretler”e ilişkin hükümler de 1 Ocak 

2022 tarihinden itibaren yapılan ücret ödemelerin uygulanmak üzere yürürlükten kaldırılmıştır. 

27 Ocak 2022 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 319 seri numaralı Gelir Vergisi Genel Tebliği ile ücretlerin 

vergilendirilmesine ilişkin yukarıdaki düzenlemelere ilişkin usul ve esaslar belirlenmiştir. 

Tebliğe ulaşmak için tıklayınız. 

Bilgilerinize sunarız,  

Saygılarımızla, 

 
 

 

https://www.gib.gov.tr/node/158481

